
Результати онлайн-опитування «Інститут очима першокурсників» 

Дата проведення: 23 вересня – 10 жовтня 2024 року 

В опитуванні взяли участь 36 здобувачів. З них: 61,1 % - студенти 

факультету соціальної та мовної комунікації, 38,9 % - факультету романо-

германських мов. 

Позитивні враження від навчання склалися в 97,2 % респондентів, у 2,8 % 

– ще не склалися. 

Найприємнішим у навчанні для студентів є: освітній процес – 66,7 %, 

загальна атмосфера в інституті – 25 %, спілкування з одногрупниками, 

можливість брати участь у різноманітних заходах – 2,8 %. 

Найважчим на сьогодні є: переживання стресового стану під час війни – 

55,6 %, порушення нормальних умов життя – 47,2 %, нестабільність зв’язку – 

36 %, у 38,9 % респондентів суттєвих проблем не виникало. 

Більшість студентів легко орієнтується в таких аспектах студентського 

життя, як: навчання на платформі MOODLE, розклад занять, доступність 

викладання навчальних дисциплін, робота деканату, процедура оцінювання 

отриманих знань. 

Перевагу онлайн-освіти здобувачі вбачають у: можливості навчатися 

дистанційно, психологічному комфорті під час занять, економії часу, досвіді 

опанування нових освітніх технологій. 

 

 


